

'वंचित'ला सिलिंडर की शिष्टी?

नवी दिल्ली : लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर वंचित बहुजन आघाडीचे अध्यक्ष अॅड. प्रकाश आंबेडकर यांनी मुख्य निवडणूक आयुक्त राजीव कुमार यांची भेट घेतली. वंचित बहुजन आघाडीला आगामी निवडणुकीत चिन्ह काय असावे, यासंदर्भात त्यांच्यासोबत चर्चा झाली. वंचित बहुजन आघाडीकडून गॅस सिलिंडर, शिष्टी आणि रोड रोलर या चिन्हांचा प्रस्ताव देण्यात आला आहे. २०१९च्या लोकसभा निवडणुकीसाठी वंचितला कपबशी हे चिन्ह देण्यात आले होते. तर, काही उमेदवारांना किल्ली, शिष्टी, पतंग हे चिन्ह देण्यात आले होते.

रायगड, शनिवार, दि. २३ मार्च २०२४

कृषीवर्तु

किंमत ४ ₹

कलाकार निवडणुकीच्या आखाड्यात

मुंबई : शिंदेच्या शिवसेनेकडून अभिनेता गोविंदाला उतर मध्य मुंबई लोकसभा मतदारसंघातून उमेदवारी मिळणार, अशी चर्चा सुरु आहे. अशातच काँग्रेसकडून अभिनेत्री स्वरा भास्कर गोविंदा विरोधात निवडणूक लढवण्याची शक्यता आहे. स्वरा भास्कर लवकरच काँग्रेसमध्ये प्रवेश करणार आहे. स्वरा भास्करच्या उमेदवारीबाबत काँग्रेसच्या नेत्यांमध्ये चर्चा सुरु आहे. उतर मध्य मुंबई या मतदारसंघातून पुन्हा एकदा पून महाजन निवडणूक लढवण्यासाठी उत्सुक आहेत. या मतदारसंघातून शिंदे गट अभिनेता गोविंदाला मैदानात उतरवण्याच्या विचारात आहे.

थकबाकीदारांना शॉक

प्रमोद जाधव

अलिबाग ।

रायगड जिल्ह्यामध्ये एक लाखहून अधिक वीज बिल थकबाकीदार आहेत. यामध्ये सरकारी कार्यालयांपासून कारखानदार व व्यापाऱ्यांचादेखील मोठ्या प्रमाणात सहभाग आहे. ९९ कोटी ९० लाख ८५ हजार रुपयांचे वीज बिल थकीत आहे. थकबाकीदारांना वीजपुरवठा खंडित करण्याचा शॉक महावितरणकडून दिला जात आहे. आतापर्यंत चार हजार ९५२ जणांचा वीजपुरवठा खंडित केल्याची माहिती उपलब्ध झाली आहे. ➔ पान २ वर

महावितरणचे ९९ कोटी बिल थकले

जिल्ह्यातील एक लाखहून अधिकांचा वीजपुरवठा खंडित

थकबाकीदारांवर दृष्टिक्षेप

वर्गवारी	ग्राहक	रक्कम (रुपये)
व्यापारी	७५२८	दोन कोटी ६८ लाख
औद्योगिक	३८९	४४ लाख ६८ हजार
पर्याय	२८७७	८७ कोटी १२ लाख
सरकारी कार्यालये	१८४४	९३ लाख ९३ हजार
एकूण	१,००,७८४	९९ कोटी ९० लाख

घरगुती आठ कोटींचे बिल थकले

महावितरण कंपनीकडून वैयक्तिक तथा घरगुती बिल थकविणाऱ्यांविरोधात मोहीम हाती घेतली आहे. पाचशे रुपयांपासून बिल थकलेले असले, तरीदेखील त्यांच्याकडून वसूल केले जात आहे. ८८ हजार ९५४ ग्राहकांकडून ८ कोटी ७० लाख रुपयांचे बिल थकले आहे. ते वसूल करण्याचे काम महावितरण कंपनीकडून केले जात आहे.

लालपरी चाकरमान्यांच्या दिमतीला होलिकोत्सावासाठी रायगडमधून ३४ ज्यादा बसेस

अलिबाग । प्रतिनिधी ।

गणेशोत्सवानंतर कोकणात होलिकोत्सव मोठ्या उत्साहात साजरा केला जातो. मुंबई, डोंबिवली, कल्याण, ठाणे, पालघरमध्ये नोकर-व्यवसायानिमित्त असणारे चाकरमानी होळीची सुट्टी घेऊन गावी जातात.

तसेच त्यांना रायगडसह कोकणात वेळेवर पोहोचता यावे यासाठी रायगडची लालपरी सज्ज झाली आहे.

एसटी महामंडळ रायगड विभागाने होलिकोत्सवाच्या

पार्श्वभूमीवर ३४ ज्यादा बसेसची व्यवस्था केली आहे. मुंबई, ठाणे, नालासोपारा येथून १८ बसेस रायगड जिल्ह्यात येणार आहेत. त्यामध्ये बोरीवली, मुंबई, कल्याण येथून महाड; भांडू, मुंबई, बोरीवली येथून श्रीवर्धन; नालासोपारा व परळ येथून खुटील; ठाणे येथून पोलादपूर, बोरीवलीमधील खामगाव; स्वारागेटमधून माणगाव, मुंबई, नालासोपारामधून मुरुड एसटी बसेस असणार आहेत. तसेच परतीच्या मार्गावर जाणाऱ्या प्रवाशांसाठी खुटीलमधून नालासोपारा, परळ, पोलादपूरमधून ठाणे, ➔ पान २ वर



शरद पवार गटाची पहिली यादी जाहीर

मुंबई । प्रतिनिधी ।

काँग्रेसने गुरुवारी सात उमेदवारांची पहिली यादी जाहीर केल्यानंतर शुक्रवारी (दि. २२) शरद पवार गटाकडून संभाव्य नऊ जणांची यादी जाहीर करण्यात आली आहे. महत्त्वाचे म्हणजे, राज्यभरात चर्चेत असलेल्या माढा लोकसभेची जागा शरद पवारांनी महादेव जानकर यांच्या रासपसाठी सोडली आहे. दरम्यान, या यादीमध्ये बारामती, माढा, सातारा, शिरूर, नगर दक्षिण, बीड आणि वर्धा या जागांचा समावेश आहे. बारामतीत खासदार सुप्रिया

माढाची जागा रासपसाठी राखीव शिरूरमधून पुन्हा कोल्हेना उमेदवारी

सुळे, माढ्यातून महादेव जानकर, सातारातून माजी सहकार मंत्री बाळासाहेब पाटील किंवा श्रीनिवास पाटील हे उमेदवार असतील. तर शिरूरमधून अमोल कोल्हे, नगर दक्षिणमधून निलेश लंके, बीडमध्ये बजरंग सोनावणे किंवा ज्योती भेटे तर वर्धातून अमर काळे यांना उमेदवारी जाहीर करण्यात आली आहे.

मुरुडमध्ये बुधवारी शेकापचा कार्यकर्ता मेळावा

अलिबाग । प्रतिनिधी ।

शेतकरी कामगार पक्षाचा मुरुडमध्ये कार्यकर्ता मेळावा आयोजित करण्यात आला आहे. शेकाप सरचिटणीस आ. जयंत पाटील यांच्या प्रमुख उपस्थित हा मेळावा २७ मार्च रोजी सायंकाळी चार वाजण्याच्या सुमारास होणार आहे. कार्यकर्त्यांनी या मेळाव्याला उपस्थित राहण्याचे आवाहन जिल्हा चिटणीस अॅड. आस्वाद पाटील यांनी केले आहे.

मुरुड-जंजिरामधील हिंदू एज्युकेशन सोसायटी (हिंदू बोर्डिंग) विश्रामबागेच्या ➔ पान २ वर

भाजपाच मालामाल

नवी दिल्ली । वृत्तसंस्था ।

सर्वोच्च न्यायालयाने स्टेट बँक ऑफ इंडियाला निवडणूक रोखण्यासंबंधी सर्व माहिती २१ मार्चपर्यंत सादर करण्याचे निर्देश दिले होते. एमबीआयने दिलेल्या माहितीनुसार निवडणूक आयोगाने गुरुवारी निवडणूक रोखण्यासंदर्भातील माहिती जाहीर केली. यानुसार, भाजपाला देणगी देणाऱ्या ४८७ कंपन्यांपैकी टॉप १० कंपन्यांनी २११९ कोटी रुपये दिले आहेत. ही रक्कम एप्रिल २०१९ पासून रोखण्यात आलेल्या पक्षाच्या एकूण ६०६० कोटी रुपयांच्या निवडणूक रोखण्याच्या ३५ टक्के आहे. राजकीय पक्षांना सर्वाधिक



देणगी देणाऱ्या फ्युचर गेमिंगने १३६८ कोटी रुपयांचे रोखे खरेदी केले आहेत. यापैकी भाजपाला १०० कोटी, काँग्रेसला ५० कोटी, द्रमुकला ५०९ कोटी, वायएसआर काँग्रेसला १६० कोटी दिले आहेत. तर देणगीदार क्रमांक २ मेघा ग्रुपने एकूण १ हजार १९२ कोटींचे रोखे खरेदी केले असून, भाजपाला ५८४ कोटी आणि काँग्रेसला ११० कोटींचं वाटप केलं आहे.

एमकेजे समूहाच्या चार कंपन्यांनी एकूण ६१७ कोटी रुपयांचे

निवडणूक रोखण्यांमधून सर्वाधिक निधी

रोखे खरेदी केले असून, ते तिसऱ्या क्रमांकाचे मोठे देणगीदार आहेत. या रोख्यातून भाजपाला ३७२ कोटी रुपये, काँग्रेसला १६१ कोटी, तृणमूल काँग्रेसला ४७ कोटी रुपये मिळाले आहेत.

RPSG च्या आठ कंपन्यांनी ५८४ कोटी रुपयांचे रोखे खरेदी केले, ज्यामुळे ते चौथ्या क्रमांकाचे देणगीदार बनले. समूहाच्या चार प्रमुख देणगीदार कंपन्यांनी - हल्दिया एनर्जी (रु. ३७७ कोटी), धारिवाल इन्फ्रास्ट्रक्चर (रु. ११५ कोटी), फिलिप्स कार्बन (रु. ३५ कोटी) आणि क्रेसेंट पॉवर (रु. ३४ कोटी) यांनी मिळून ५६१ कोटी रुपयांचे रोखे खरेदी केले. ➔ पान २ वर

केजरीवालांना दहा दिवसांची कोठडी

नवी दिल्ली । वृत्तसंस्था ।

नवी दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांना कथित दारू घोटाय्यात गुरुवारी (दि. २१) रात्री अटक करण्यात आली आहे. त्यांना शुक्रवारी न्यायालयात हजर केले असता सुनावणीदरम्यान ईडीकडून दहा दिवसांच्या कोठडीची मागणी करण्यात आली होती. ती मंजूर करण्यात आली आहे.

दरम्यान, मी आत असो वा बाहेर, माझे जीवन देशासाठी समर्पित आहे, अशी प्रतिक्रिया केजरीवाल यांनी दिली आहे. केजरीवाल यांचे वकील विवेक जैन यांनी ही वेकायदेशीर



अटक आहे, त्यांच्याविरुद्ध कोणताही पुरावा नाही, अशी प्रतिक्रिया दिली आहे. दरम्यान, दिल्लीच्या कथित मद्य घोटाय्या प्रकरणात ईडीने मुख्यमंत्री केजरीवाल यांना नऊ वेळा समस्य पाठवल्यानंतर काल रात्री अखेर अटक केली आहे. बुधवारी दहावा समस्य घेऊन आलेल्या अधिकाऱ्यांनी दोन तास ➔ पान २ वर

This HOLI

gear up for a colorful journey with amazing Suzuki offers

Exclusive benefit up to ₹5000 for Bank and NBFC employees.**

LOAN UP TO **100%***

NO **HYPOTHECATION***

EXTENDED WARRANTY **10 YEARS***

EXCHANGE OFFER UP TO **₹10000***

CASHBACK OFFER UP TO **₹5000***

BURGMAN STREET

Avenis

Access125

GIXXER SF

GIXXER

**Above mention offers cannot be clubbed with running monthly consumer offers - Customer shall get benefit of any one offer only - Either Bank / NBFC Employee Offer or Monthly consumer offers. * Terms and conditions Apply. To know more visit our website: suzukimotorcycle.co.in

VISHAL SUZUKI

At. Sr. No. 94/1, Pimpalbhat Chendhare - Po. R.C.F. Kurul Colony, Tal. Alibag, Dist. Raigad - 402 209.
 Mob. : 8422810925 / 8422810917 | Email : vishalsuzuki.alibag@gmail.com

